



## కాండ సురేఖపై చేర్యలు తీసుకోండి

వారి విడాకులకు నేను కారణం అనడం బాధించింది: నాంపల్లి కోర్టులో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నాంపల్లి కోర్టుకు హాజరయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలోనే న్యాయమూర్తికి ఆయన తన వాంగ్మూలం సమర్పించారు. ఆధారాలు లేకుండా మంత్రి స్థాయిలో ఉన్న కొండా సురేఖ తనపై తీవ్రమైన తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారంటూ వివరించారు. సదరు మంత్రిపై తాను 100 కోట్ల మేర పరువు నష్టం దావా దాఖలు చేశానన్నారు.

**చర్యలు తీసుకోవాలి**  
బాధ్యతాయుతమైన మంత్రి పదవిలో ఉన్న ఓ మహిళా ప్రజాప్రతినిధి తనపై చేసిన హేయమైన ఆరోపణలపై కోర్టు క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలంటూ కేటీఆర్ విన్నవించారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్తో పాటు సాక్షుల వాంగ్మూలాన్ని సైతం కోర్టు నమోదు చేసింది.

**ఇంచు ఇంచు చెప్పిన గులాబీ అర్జనీ**  
అనంతరం కేటీఆర్ గురించి కొండా సురేఖ ఏం మాట్లాడారని కోర్టు అడిగింది. ఫిర్యాదు కాపీలో పూర్తి వివరాలున్నాయని కేటీఆర్ తరుపున న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. స్పందించిన న్యాయమూర్తి, సదరు కాపీలోని వివరాలనే ఆధారంగా తీసుకోవాలంటూ లేక వాంగ్మూలం ఇస్తారా అని కోర్టు మరోసారి వివరణ అడిగింది. స్పందించిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, కొండా సురేఖ అత్యంత జగుప్పాకరంగా మాట్లాడారన్నారు. ఆ వ్యాఖ్యల్ని వివరంగా చెప్పమంటే చెప్పగలనన్నారు. అందుకు కోర్టు అనుమతించగా, ఆమె వ్యాఖ్యల్ని కేటీఆర్ చదివి వినిపించారు.



**అసత్య మాటలకు నొచ్చుకున్నా**  
నాగ చైతన్య, సమంత విడాకులకు తాను కారణమని ఆమె అన్నారు, కొండా సురేఖ అసత్య ఆరోపణలతో తీవ్రంగా నొచ్చుకున్నానన్నారు. మంత్రి మాటలకు మనస్తాపానికి గురైనట్లు కేటీఆర్ నాంపల్లి ప్రత్యేక కోర్టులో స్టేట్‌మెంట్ ఇచ్చారు. నాంపల్లి కోర్టుకు కేటీఆర్తో పాటు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, బాల్య సుమన్, సత్యవతి రాజోద్‌లు వెళ్లారు.

**సాక్షుల వాంగ్మూలం నమోదు**  
నాగార్జున ఎన్ కన్నెన్స్, సమంతల విషయాల్లో తప్పుడు మాటలు మాట్లాడారని, తాను ఫోన్లు ట్యాప్ చేశానని, నా

వల్ల పెళ్లిళ్లు బ్రేక్ అవుతున్నాయన్నారు. కేసు విచారణ కోసం కేటీఆర్ ఇచ్చిన వాంగ్మూలం సరిపోతుందని కోర్టు అభిప్రాయపడింది. తర్వాత ఆయన తరుపున సాక్షుల స్టేట్‌మెంట్‌ను కోర్టు నమోదు చేసింది.

**అర్ధరాత్రిలో ఆరోపణ చదివిన**  
ఆరోపణ ఆమెరికాలో చదువుకున్నానని, చదువు పూర్తి అయ్యాక ఇండియాకు తిరిగి వచ్చానన్నారు. భారత్‌కు వచ్చాక, తెలంగాణ ఉద్యమం జరుగుతోందని గుర్తు చేశారు. కేటీఆర్ కరింనగర్ పార్లమెంట్ స్పానానికి 2006 ఆగస్టులో రాజీనామా

..మిగతా 2లో



## ఉగ్రవాదంపై పోరుకు ప్రపంచం ఏకతాటిపై నిలవాలి

ద్వంద్వ ప్రమాణాలు మంచివి కావు పరోక్షంగా చైనాను ఉద్దేశించి మోడీ వ్యాఖ్యలు

మాస్కో, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): ఉగ్రవాదంపై పోరుకు యావత్ ప్రపంచం ఏకతాటిపై నిలవాలని భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపునిచ్చారు. దీనిపై ద్వంద్వ ప్రమాణాలకు తావీయారాదని పరోక్షంగా చైనా తీరును ఎండగట్టారు. కజాన్‌లో జరుగుతున్న 16వ బ్రిక్స్ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో మోడీ మాట్లాడుతూ, ఉగ్రవాదం అనే తీవ్ర సమస్యను కలిసికట్టుగానే ఎదుర్కోవలసి ఉంటుందన్నారు. ఇలాంటి అంశాల్లో ద్వంద్వ ప్రమాణాలు సరికాదన్నారు. ఉగ్రవాదం, ఉగ్రవాదులకు నిధుల సరఫరా అనేవి చాలా తీవ్రమైన సమస్యలు. వీటిని చాలా సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలి. ఇందుకు అంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి అని మోడీ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర నేరుగా ఏ దేశం పేరును ప్రస్తావించకపోయినప్పటికీ ఉగ్రవాదాన్ని ప్రేరేపిస్తున్న పాకిస్తాన్‌కు చైనా ఆర్థిక సహాయాన్ని ఎండగట్టారు. ప్రపంచ శాంతికి విఘాతం కలిగించే రాడికలైజేషన్‌పై అప్రమత్తంగా ఉ

ండాలన్నారు. యువతను అభివారులుగా మారేందుకు ప్రేరేపించడాన్ని సమష్టిగా ప్రపంచదేశాలు అడ్డుకోవాలని అన్నారు. అంతర్జాతీయ తీవ్రవాదంపై యూఎస్ కాంగ్రెస్‌మెన్ కన్స్టెన్స్‌లో ప్రస్తావించిన పెండింగ్ అంశాలపై కూడా అంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని సభ్యదేశాలకు అనేది కీలకమని, సైబర్ సెక్యూరిటీ, సేఫ్, సెక్యూరిటీ ఏబిపై అంతర్జాతీయ రెగ్యులేషన్‌పై సభ్యదేశాలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని మోడీ అన్నారు. ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతా మండలి, డబ్ల్యూటీఓ వంటి గ్లోబల్ సంస్థల్లో కూడా ఎప్పటికప్పుడు సంస్కరణలు తెచ్చేందుకు ముందుకు రావాలని సూచించారు. చర్చలు, దౌత్యానికి భారత్ బాసటగా నిలుస్తుందని, యుద్ధానికి కాదని ప్రధాని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. ప్రవ్యాఖ్యలపై ప్రతిస్పందన, ఆహారం, నీరు, ఇంధనం, ఆరోగ్యం వంటి అంశాలు అన్ని దేశాలకు ప్రాధాన్యతాంశాలని అన్నారు. 'బ్రిక్స్'

..మిగతా 2లో

## గంగారెడ్డి హత్యపై ప్రభుత్వం సీరియస్

చేసిన వారిని.. చేయించిన వారిని వదలబోం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టీకరణ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): జగిత్యాలలో కాంగ్రెస్ నేత గంగారెడ్డి హత్యపై ప్రభుత్వం సీరియస్‌గా ఉందని, దోషులను పదిలేది లేదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. మర్రర్ ఎవరు చేసినా.. ఎవరు చేయించినా పదిలేది లేదని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా ఎస్పీతో ఇప్పటికే మాట్లాడటం జరిగిందని తెలిపారు. జగిత్యాలలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ముఖ్య అనుచరుడి హత్య, ఆ తరువాత జరిగిన పరిణామాలపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పందించారు. జీవన్ రెడ్డితో

..మిగతా 2లో



## వయనాడ్ ప్రజలు తన కుటుంబ సభ్యులే

వారికి సీవ చేసేందుకే ఇక్కడికి వచ్చా రాజకీయాల కోసం ఇక్కడి రాలేదు వయనాడ్ ర్యాలీలో ప్రియాంక వెల్లడి కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల సమక్షంలో నామినేషన్ దాఖలు తనలాగే చెల్లిన ఆదరించాలని రాహుల్ పిలుపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సోనియా, భర్త, రేవంత్, భట్టి తిరువనంతపురం, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): వయనాడ్ ప్రజలు తన కుటుంబ సభ్యులతో సమానమని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియాంక గాంధీ పేర్కొన్నారు. వయనాడ్ ఉప ఎన్నిక నేతృత్వంలో ఇక్కడి నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న ప్రియాంక గాంధీ బుధవారం తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకుముందు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించిన ప్రియాంక గాంధీ, అనంతరం జరిగిన బహిరంగ సభలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. తన కొత్త ప్రయాణాన్ని ..మిగతా 2లో

## ప్రతిష్ఠకు భంగం కలిగించిన బండి సంజయ్

లిగల్ నోటీసులు పంపించిన కెటిఆర్ హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లిగల్ నోటీస్ పంపించారు. తన పరువుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని పేర్కొన్నారు. వారం రోజుల్లో బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పకపోతే లిగల్ యాక్షన్ తప్పదని హెచ్చరించారు. బండి సంజయ్ కామెంట్స్ ..మిగతా 2లో



## నీ తాటాకు చేప్పిళ్లకు భయపడే వాళ్లం కాదు

నోటీసులకు నోటీసులతోనే సమాధానం ఇస్తున్నా నువ్వెంత సుధృహసా.. ప్రజలకు తెలుసు కెటిఆర్ నోటీసులపై బండి సంజయ్ ఘాటు సమాధానం హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): కాళేశ్వరం కమిషన్ బహిరంగ విచారణ కొనసాగుతోంది. బుధవారం కాళేశ్వరం కమిషన్ విచారణకు ఆపరేషన్ అండ్ మైంటెనెన్స్ ఈఎన్‌సీ నాగేందర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాగేందర్‌పై కాళేశ్వరం కమిషన్ ప్రశ్నలు వర్షం కురిపించింది. దాదాపు మూడు గంటల పాటు 130కి పైగా ప్రశ్నలు వేసినట్లు తెలుస్తోంది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పూర్తి అయినట్లు ఇచ్చిన సర్టిఫికేట్‌లో నిబంధనలు పాటించలేదని నాగేందర్ తెలిపారు. రామగుండం ఈఎన్‌సీ చేతిలోనే మూడు బ్యారేజీలు నడిచినట్లు కమిషన్ ముందు చెప్పారు. మెయింటెనెన్స్ సరిగ్గా లేకపోవడం వల్లే బ్యారేజీలలో లీకేజీలు జరిగాయో అని.. గేట్స్ ఆపరేషన్ ఎవరి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతాయి? నీళ్లను ఎవరు స్టోరేజీ చేయమన్నారు కమిషన్ ప్రశ్నించింది. అలాగే ..మిగతా 2లో



## కాలేశ్వరంపై కొనసాగిన విచారణ



**డ్యామ్ సీఫ్టి కమిషన్ ప్రశ్నల వర్షం కమిషన్ ముందుకు ఈఎన్‌సీ నాగేందర్**  
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): కాళేశ్వరం కమిషన్ బహిరంగ విచారణ కొనసాగుతోంది. బుధవారం కాళేశ్వరం కమిషన్ విచారణకు ఆపరేషన్ అండ్ మైంటెనెన్స్ ఈఎన్‌సీ నాగేందర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాగేందర్‌పై కాళేశ్వరం కమిషన్ ప్రశ్నలు వర్షం కురిపించింది. దాదాపు మూడు గంటల పాటు 130కి పైగా ప్రశ్నలు వేసినట్లు తెలుస్తోంది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పూర్తి అయినట్లు ఇచ్చిన సర్టిఫికేట్‌లో నిబంధనలు పాటించలేదని నాగేందర్ తెలిపారు. రామగుండం ఈఎన్‌సీ చేతిలోనే మూడు బ్యారేజీలు నడిచినట్లు కమిషన్ ముందు చెప్పారు. మెయింటెనెన్స్ సరిగ్గా లేకపోవడం వల్లే బ్యారేజీలలో లీకేజీలు జరిగాయో అని.. గేట్స్ ఆపరేషన్ ఎవరి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతాయి? నీళ్లను ఎవరు స్టోరేజీ చేయమన్నారు కమిషన్ ప్రశ్నించింది. అలాగే ..మిగతా 2లో

# గంగారెడ్డి హత్యపై ప్రభుత్వం సీరియస్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఇప్పటికే పీసీసీ చీఫ్ మాట్లాడారని తెలిపారు. జీవన్ రెడ్డితో నేను కూడా మాట్లాడుతా అని మంత్రి చెప్పారు. జీవన్ రెడ్డి పార్టీలో అత్యంత సీనియర్ నేత అని... ఆయన సేవలను తాము వినియోగించుకుంటున్నామని, పార్టీలో జీవన్ రెడ్డి గౌరవానికి భంగం కలిగించమని వెల్లడించారు. చనిపోయిన బాధిత కుటుంబానికి పార్టీ అందగా ఉంటుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. జీవన్ రెడ్డి కంటే ముందే మా కుటుంబం కాంగ్రెస్లో ఉంది. గంగారెడ్డి హత్యకు నాకు సంబంధం లేదని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ స్పష్టం చేశారు. వేరే కారణాలతోనే గంగారెడ్డి హత్య జరిగిందన్నారు. గంగారెడ్డి హత్యతో కొందరు రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను జగిత్యాల అభివృద్ధి కోసమే రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. గంగారెడ్డి హత్యపై పూర్తి స్థాయి దర్యాప్తు జరగాల్సిందే అని ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పేర్కొన్నారు. మరోవైపు ముఖ్య అనుచరుడు గంగారెడ్డి హత్యతో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తీవ్ర మనోచేదనకు గురయ్యారు. గంగారెడ్డి హత్యకు నిరసనగా జగిత్యాలలో నిరసనలు కూడా చేపట్టారు. ఒకనాళ సమయంలో పార్టీపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు జీవన్ రెడ్డి. టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్తో ఫోన్లో మాట్లాడే సమయంలోనూ ఎమ్మెల్యే అనవసరం వ్యక్తం చేశారు. నా 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితానికి కాంగ్రెస్ మంచి బహుమతి ఇచ్చింది. పార్టీలో



కొనసాగడం సాధ్యం కాదు. ఇంతకాలం మానసికంగా అవమానాలకు గురైనా భరించా. ఇప్పుడు భౌతిక దాడులకు పాల్పడుతున్నారు. దయచేసి నన్ను క్షమించండి అన్నా అంటూ జీవన్ రెడ్డి ఫోన్ కట్ చేశారు. అంతేకాకుండా... మీ పార్టీకి.. మీకు ఓ దండం.. మీ పార్టీలో నేను ఇక ఉండను.. ఇక నైనా బతక నివ్వండి అంటూ వివే లక్ష్మణ్ కుమార్తో వ్యాఖ్యలు చేశారు. అయితే గంగారెడ్డి హత్యతో జగిత్యాల జిల్లాలో హైటెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది. హత్యకు నిరసనగా ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి నిరసనకు దిగారు. జగిత్యాలలోని పాత బస్టాండ్

ఆవరణలో నడి రోడ్డుపై కూర్చోని ఆందోళనకు దిగారు. ప్రభుత్వ వివే, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే లక్ష్మణ్ కూడా జీవన్ రెడ్డితో కలిసి ఆందోళనకు దిగారు. పోలీసులు డౌన్ డౌన్ అంటూ కార్యకర్తల నివాదాలు చేశారు. దాదాపు రెండు గంటల పాటు ఎమ్మెల్యే ధర్మా చేశారు. మరోవైపు గంగారెడ్డి హత్య చేసిన నిందితుడు పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయాడు. అలాగే నిందితుడి నుంచి సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు.. కాలే డేటా, వాట్సాప్ డేటాను పరిశీలిస్తున్నారు. అలాగే పోలీసులతో నిందితుడికి సంబంధాలపై విచారణ కొనసాగతోంది.

## కాండ సురేఖపై చేర్యలు తీసుకోండి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేశారన్నారు. దీంతో మరోసారి ఉపఎన్నికలు వచ్చాయన్నారు. **టీఆర్ఎస్ జనరల్ సెక్రటరీగా చేశా**  
2006 నుంచి 2009 వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి జనరల్ సెక్రటరీగా పనిచేశానన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అనేక పోరాటాలు చేశానన్న కేటీఆర్, 2009లో తొలిసారిగా సిరిసిల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి గెలిచిన తాను, ఐదుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచానన్నారు. ప్రతి ఎన్నికల్లోనూ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందానని, ఇక 2014లో మంత్రిగా, ప్రభుత్వంలో కీలక వ్యక్తిగా పనిచేశానన్నారు.

**రాష్ట్రాన్ని నడిపించా**  
2023 వరకు తెలంగాణ మంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని నడిపించానని, అలాంటి నాపై మంత్రిగా ఉన్న కొండా సురేఖ లేనిపోని అసత్య ఆరోపణలు చేసినందుకు మరోసారి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

**సమాజంపై ప్రభావం**  
మంత్రి కొండా సురేఖ ఏ ఆధారాలు లేకుండా తనపై చాలా అసభ్య వ్యాఖ్యలు చేశారని, అలాంటి మాటలు సమాజంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి స్థాయిలో ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలు చాలా ప్రచార మధ్యమాల్లో ప్రసారమయ్యాయని, దీంతో నా పరువు ప్రతిష్టలు దెబ్బతిన్నాయన్నారు.

**18 ఏళ్లుగా వాళ్లు నాకు తెలుసు**  
తాను ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేశానని కొండా సురేఖ చెప్పిన మాటలు పూర్తిగా పూర్తిగా అసంబద్ధం, అవాస్తవం అన్నారు. ఇక డ్రగ్స్ విషయంపైనా ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. నాపై గత 18 ఏళ్లుగా తనకు తెలుసు అని పేర్కొన్నారు. కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలను టీపీఎల్ చూసిన సాక్షులు నాకు ఫోన్ చేశారన్నారు. ఓ వైపు రాజకీయ కక్ష సాధించి, మరోవైపు పబ్లిసిటీ వీలీకోసమే తనపై అసభ్యవ్యాఖ్యలు ఆరోపణలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీని దెబ్బతీశారన్నారు.

**చట్ట ప్రకారం శిక్షించడం వల్లనే ప్రాంతీయ ప్రాజెక్టులను దిగజారాలనే అలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారన్నారు. యూట్యూబ్ లింక్, పత్రికా వార్తలను కోర్టుకు ఇచ్చామన్నారు. వీటిని కోర్టులో పరిగణనలోకి తీసుకుని చట్ట ప్రకారం మంత్రిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కేటీఆర్ కోర్టుకు స్టేట్మెంట్ ఇచ్చారు.**

## నీ తాటాకు చేప్పేళ్లకు భయపడే వాళ్లం కాదు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): లీగల్ నోటీసులతో భయపెట్టాలని చూస్తే ఇక్కడ భయపడే వారెవరూ లేరని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పంపిన లీగల్ నోటీసులపై ఆయన స్పందించారు. నన్ను రాజకీయంగా ఎదుర్కొనే దమ్మంతో లీగల్ నోటీసులు ఇవ్వడం చూస్తుంటే జాలోస్తోంది. తాటాకు చప్పక్కలకు భయపడేది లేదు. నాపై తొలుత వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చేసి అవమానించింది కేటీఆర్. అందుకు బదులుగానే నేను మాట్లాడాను. ఆయన బాగోతం ప్రజలకు తెలుసు. ఫోన్ ట్యాపింగ్, డ్రగ్స్ కేసు వ్యవహారంలో ఏం జరిగిందో, ఆ కేసులను ఏ విధంగా సీరుగార్చారో తెలుసు. ఇప్పటి వరకు మాటకు మాటతోనే బదులిచ్చారు. లీగల్ నోటీసులకు నోటీసులతోనే బదులిస్తా. మేం చట్టాన్ని, న్యాయాన్ని గౌరవిస్తే వ్యక్తులం. చట్టం, న్యాయం ప్రకారం ముందుకు వెళ్తాం అని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. తన పరువుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసు పంపిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసుపై కేంద్రమంత్రి ఘోషణలను జవాబిచ్చారు. తాటాకు చప్పక్కలకు భయపడేది లేదు. రాజకీయంగా ఎదుర్కొనే నోటీసులా... విమర్శలకు నోటీసులే సమాధానమా... అయితే నీకు నోటీసులు వంపుతా... కాదుకో. నువ్వు నుద్దాన అనుకుంటున్నవా... నన్ను అవమానిస్తూ మాట్లాడితేనే బదులిచ్చిన. మాటకు మాట... నోటీసుకు నోటీసుతోనే జవాబిస్తా అంటూ ఘాటుగా సమాధానం ఇచ్చారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తనకు లీగల్ నోటీసు పంపినట్లు మీడియాలో చూసినట్లు తెలిపారు. లీగల్ నోటీసుతో భయపెట్టాలని చూస్తే ఇక్కడ భయపడే వారెవరూ లేరన్నారు. తనను రాజకీయంగా ఎదుర్కొనే దమ్మంతో లీగల్ నోటీసు ఇవ్వడం చూస్తుంటే జాలోస్తోందని... స్పష్టం చేశారు. తనపై తొలుత వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చేసి అవమానించింది కేటీఆర్ అని చెప్పుకొచ్చారు. అందుకు బదులుగానే మాట్లాడినట్లు తెలిపారు.కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్కు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసులు ఇచ్చారు. తన పరువుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని .. వారం రోజుల్లో జేపీఎస్ కు కక్షపాటులు చెప్పకపోతే లీగల్ నోటీసులు ఇచ్చామన్నారు. అక్టోబర్ 19న బండి సంజయ్ మీడియాలో మాట్లాడుతూ... తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారని కేటీఆర్ తన నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. తాను డ్రగ్స్ తీసుకుంటానని, బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఫోన్ ట్యాపింగ్కు పాల్పడ్డానని నిరాధారణ ఆరోపణలు చేశారన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ విషయంలో తన తండ్రి కేటీఆర్ పేరును కూడా కేంద్రమంత్రి ప్రస్తావించారని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు.

## కాశీశ్వరంపై కొనసాగిన విచారణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వరదల సమయంలో గేట్లు ఓపెన్ చేయకూడదని ఎవరు ఆదేశించారని నాగేందర్ ను కృష్ణన్ చేసింది. పరిమితికి మించి మ్యారేజీలలో నీళ్లు స్టోర్ చేయమని ఎవరు ఆదేశించారని కమిషన్ అడిగింది. మెయింటెనెన్స్ అండ్ ఆవరేషన్ డిపార్ట్మెంట్ మాన్యువల్ ప్రివీవ్ చేసిందా అంటూ ఈఎన్సీ నాగేందర్ ను కాశీశ్వరం కమిషన్ ప్రశ్నించింది. రామగుండం ఈఎన్సీ నిబంధనలు పాటించలేదని కమిషన్ ముందు ఈఎన్సీ నాగేందర్ చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. రామగుండం ఈఎన్సీ స్టేట్ అండ్ సెలెక్షన్ డ్యూటీ సేఫ్టీ నిబంధనలు పాటించలేదన్నట్లుగా కమిషన్ ముందు చెప్పారు. ఆవరేషన్ అండ్ మెయింటెనెన్స్ సరిగ్గా లేకపోవడం వల్లనే మూడు బ్యారేజీలు ద్యామేజ్ అయ్యాయా అని కమిషన్ ప్రశ్నించింది. 2021 జనవరి వరకు ఆవరేషన్ సైన్ మెయింటెనెన్స్ కోసం ప్రత్యేకమైన సిబ్బంది లేరని కమిషన్ ముందు నాగేందర్ తెలిపారు. 2021 జనవరిలో ఆవరేషన్ అండ్ మైంటెనెన్స్ టీం ఫామ్ అయిన తర్వాత రామగుండం ఈఎన్సీకి రిపోర్ట్ ఇచ్చామని తెలిపారు. ఆవరేషన్ అండ్ మైంటెనెన్స్ ఇచ్చిన రిపోర్ట్ పై ఎలాంటి యాక్షన్ రామగుండం ఈఎన్సీ తీసుకోలేదన్నారు. ఓ అండ్ ఎం ఇన్స్పెక్షన్ రిపోర్టును కమిషన్ ఈఎన్సీ నాగేందర్ సబ్మిట్ చేశారు. సీడబ్ల్యూసీ మాన్యువల్ నిబంధనలు ఫాలో చేశారని కమిషన్ అడిగిన ప్రశ్నలకు ఫాలో చేయలేదని నాగేందర్ సమాధానం ఇచ్చారు. ద్యామే సేఫ్టీ నిబంధనలు పాటించారని అధికారులను కాశీశ్వరం కమిషన్ అడిగింది. నిర్మాణ సంస్థలు అగ్రిమెంట్ ఆవరేషన్స్ ప్రోటోకాల్ ద్యామే సేఫ్టీ ఆక్ట్ ఫాలో అయ్యారా అన్న ప్రశ్నకు కాలేదని నాగేందర్ సమాధానం చెప్పారు. వెధర్స్ షెడ్యూల్ ఫాలో అయ్యారా అని ప్రశ్నించగా.. దానికి కూడా కాలేదనే ఈఎన్సీ సమాధానం చేశారు. మూడు బ్యారేజీలలో నీళ్లు నిల్వ చేశారా అని కమిషన్ ప్రశ్నించింది. 2019 నుంచి మూడు బ్యారేజీలలో పరిమితి నీళ్లు నిల్వ చేసినట్లు కమిషన్ ముందు నాగేందర్ వెల్లడించారు. ప్రమాదం జరిగే ముందు ఓ అండ్ ఎం పరిశీలన చేశారా అని.. బ్యారేజీలలో నీళ్లు నిల్వ చేయడం ఎవరు? ఆదేశించారంటూ కమిషన్ అడిగిన కృష్ణన్కు... రామగుండం ఈఎన్సీకి మౌఖిక ఆదేశాలు ఉన్నాయని అన్నట్లుగా కమిషన్ ముందు ఈఎన్సీ నాగేందర్ చెప్పుకొచ్చారు.

## సోషల్ మీడియా ప్లాట్ఫామ్ ఎక్స్ అణచివేత కుట్రలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఇంగ్లండ్ కు చెందిన పాలిటిక్స్ ఆవరేషన్ మోర్గాన్ మెక్ స్పీసీ ప్రముఖ మాత్ర పోస్టింగ్స్ పట్ల తెలుస్తోంది. అయితే, మోర్గాన్ మెక్ స్పీసీ 'సెంటర్ ఫర్ కౌంటరింగ్ డిజిటల్ హేట్' అనే సంస్థను నడిపిస్తున్నారు. ఇంగ్లండ్ ప్రధాని స్ట్రీమర్ కు చెందిన లీబర్ పార్టీతో ఆ కంపెనీకు సభ్యులు ఉన్నారు. అయితే తాజాగా సీసీడీహెచ్ సంస్థకు సంబంధించిన కొన్ని పత్రాలను డి డిఇన్ఫర్మేషన్ క్రానికల్ అనే సంస్థ బయటపెట్టింది. 2024లో రూపొందించిన డాక్యుమెంట్లలో ఎలాంటి మస్కింగ్ ఆప్షన్లలోని ఎక్స్ ను అణచివేయడం ఎలా అనే దానిపై స్పష్టంగా పేర్కొంది. 'కిల్ మస్కింగ్ ట్విటర్' పేరుతో ఇది ఉంది. ఎక్స్ ను ఆర్థికంగా దెబ్బతీయడం, ప్రకటనలు ఇచ్చేవారిని భయపెట్టడం వంటి సంఘటనల విషయాలు ఉన్నాయి. కమలా బ్యూరీ చీఫ్ నుంచి ఎలాంటి మస్కింగ్ పనిపై ఎలాంటి మస్కింగ్ పనిపై.. ఈ ఘటన అమెరికాలో క్రిమినల్ చట్టాలను ఉల్లంఘిస్తూ ఎన్నికల్లో జోక్యం చేసుకోవడా ఉందని, సీసీడీహెచ్ దాని దాతలపై పోరాడతామని చెప్పారు. రిపబ్లికన్ తరపున అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన డొనాల్డ్ ట్రంప్ కు కాల్పుల తర్వాత ఎలాంటి మస్కింగ్ ఆయనకు అందగా నిలిచిన విషయం తెలిసింది. ట్రంప్ ను ఉద్దేశించి మస్కింగ్ ఓ కార్యక్రమంలో కూడా ప్రసంగించారు. పని ఒక్కటి, అదే పని గంటలతో శారీరకంగా, మానసికంగా కుంగిపోయి ఉద్యోగులు అత్యంతాధులకు పాల్పడుతున్న ఘటనలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇలాంటి సమయంలో వారానికి 100 గంటలు పని చేస్తేనే వేగంగా విజయాన్ని పొందొచ్చని ఎలాంటి మస్కింగ్ అభిప్రాయపడ్డారు. 'మీరు వారానికి 100 గంటలు పనిచేస్తే ఇతరులు 50 గంటలు పనిచేసిన దానికంటే రెట్టింపు ఫలితం సాధిస్తారు. నేను, నా సోదరుడు రాజుళ్లు కోడింగ్ చేసినాళ్లం' అని తెలిపారు. దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే యువత వారానికి 70 గంటల పాటు పనిచేయాలని ఇన్సైన్స్ సీఈవో నారాయణ మూర్తి అప్పట్లో చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనం సృష్టించాయి. పని గంటలను పరిస్థితులకు తగ్గట్లు సవరించుకోకపోతే అభివృద్ధి చెందిన దేశాలతో పోటీపడలేమని అభిప్రాయపడ్డారు. 'దేశ యువతను విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. ఇది నా దేశం. నా దేశం కోసం వారానికి 70 గంటల పాటు పని చేసేందుకు నేను సిద్ధం అంటూ యువత కూడా నాతో పాటు ముందుకు రావాలని నారాయణ మూర్తి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కామెంట్స్ పై ఛానెల్లోని ఛానెల్లోని వ్యక్తులు ఆయనకు సమాధానం ఇచ్చారు.

## ఉగ్రవాదంపై పోరుకు ప్రపంచ ఏకతాటిపై నిలవాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అంటే విభజన గ్రూప్ కాదని, పబ్లిక్ ఇంటర్నల్ గ్రూప్ అనే స్పష్టమైన సందేశాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు మనం ఇవ్వాలని అన్నారు. బ్రిక్స్ భాగస్వామ్య దేశంగా కొత్త కొత్తదేశాలకు స్వాగతం పలికేందుకు ఇండియా సిద్ధంగా ఉందని మోడీ స్పష్టం చేశారు. అయితే ఇందుకు సంబంధించిన నిర్ణయాల్ని ఏకగ్రీవంగా తీసుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. బ్రిక్స్ వ్యవస్థాపక దేశాల అభిప్రాయాలను గౌరవించాల్సి ఉంటుందన్నారు. జోహాన్నెస్ బర్గ్ సమ్మిట్లో అంగీకరించిన సిద్ధాంతాలు, ప్రమాణాలు, క్రైటియరీలు, ప్రాసిజర్లను తూచి తప్పకుండా సభ్యదేశాలు పాటిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని దిశానిర్దేశం చేశారు.



సమీక్ష సమావేశంలో సూచనలు చేస్తున్న అధ్యక్ష కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

## రైతు అవగాహన సదస్సును జయప్రదం చేయండి

జిల్లా అధ్యక్ష కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీ నారాయణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) ఈనెల 26న నిర్వహించే రైతు అవగాహన సదస్సుకు సంబంధిత అధికారులు పెద్ద ఎత్తున రైతులను తరలించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా అధ్యక్ష కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీ నారాయణ ఆదేశించారు. బుధవారం అధ్యక్ష కలెక్టర్ తన ఛాంబర్ లో రైతు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటుపై పంచాయతీ, వ్యవసాయ, హార్టికల్చర్, డి.ఆర్.డి.ఎ. అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఈనెల 26న రైతు అవగాహన సదస్సును అధికారులు సమన్వయంగా పనిచేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. గద్వాల రైతు సదస్సు శనివారం 26వ తేదీ ఉదయం 9:00 నుండి సాయంత్రం 6:00 వరకు గద్వాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ (గంజిల్లో) నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. రైతులను సదస్సుకు పెద్ద ఎత్తున తరలించేందుకు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, వ్యవసాయ శాఖ, హార్టికల్చర్, డి.ఆర్.డి.ఓ. అధికారులు ప్రత్యేక క్రమం తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రైతులకు సంబంధించిన ప్రత్యేకమైన స్టాళ్లు కూడా ఏర్పాటు చేయాలని, ఈ సదస్సులో ప్రధానంగా రైతులకు ఉద్యమనంపై అవగాహన కల్పించేందుకు శాస్త్రవేత్తలు హాజరవుతారని అయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్యామ్ నుండర్, జిల్లా ఉద్యమనం శాఖ అధికారి అక్షయ్ భాష్కర్, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సక్రియ నాయక్, ఏ.పి.ఎ. యు, ఏ.పి.యం, డి.పి.యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నడిగడ్డ పోరాట సమితి అధ్యక్షులు రంజిత్ కుమార్

## రుణవశోభి కౌని రైతుల వివరాలను కలెక్టర్ సంతోషానికి నివేదిస్తాం

నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ గొంగళ్ల రంజిత్ కుమార్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షులు ఈనెల 26వ తేదీన అనగా శుక్రవారం రోజు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ రెండు లక్షల రుణమాఫీ కాని రైతుల వివరాలను సేకరించి జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషానికి సమర్పిస్తున్నట్లు నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ గొంగళ్ల రంజిత్ కుమార్ తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కార్యాలయంలో విలేజ్ లెవల్ సమావేశంలో నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ గొంగళ్ల రంజిత్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఒకవైపు ప్రభుత్వం రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేశామని మధ్యపెట్టినట్లు వాస్తవానికి గ్రామాలలో కనీసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రెండు లక్షల లోపు ఇంకవరకు రుణమాఫీ పూర్తిస్థాయిలో కాలేదని, ఏవైతే చిన్న చిన్న కారణాలు చెబుతూనే ఉన్నా అనే సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వాటిని పరిష్కరించే సందేశాన్ని చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దసరా లోపు ఇప్పామన్న రైతు భరోసా ఊసే లేదని రైతులను కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. గ్రామాలలో జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతు రుణమాఫీ కాని రైతులు వారి భూమి యొక్క పట్టా పాసుపత్రులకు, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు పాస్ బుక్ జిరాక్స్ పత్రాలను తీసుకురావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ వివరాలను సేకరించి జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషానికి సమర్పిస్తామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి కన్వీనర్ బుద్ధిబాబు పట్టణ నాయకులు గౌని శ్రీనివాస్ యాదవ్, జిల్లా కార్యదర్శి లవన్య, జిల్లా నాయకులు వెంకట్రాములు మల్లకల్ మండల అధ్యక్షుడు విష్ణు నాయుడు, ధర్మారం మండల అధ్యక్షుడు నెట్టెంపాడు గోవింద్, మండల కార్యదర్శి రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించిన బండి సంజయ్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

నిరాధారమైనవి, తనపై తప్పుడు ఆరోపణలని వెల్లడించారు. ఆయన వ్యాఖ్యలు తన వ్యక్తిత్వాన్ని అవమానపరిచేలా, ప్రతిష్టను దిగజార్చేలా ఉన్నాయన్నారు. తనను అప్రతిష్ట పాలు చేయాలన్న దురుద్దేశంతోనే ఆయన కామెంట్స్ చేశారని నోటీసులో కేటీఆర్ తెలిపారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఇష్టానుసారంగా తన పరువుకు భంగం కలిగించే వ్యాఖ్యలు చేస్తే చట్ట పరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అసత్య ప్రచారం చేసేందుకు బహిష్కరణలను చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వారం రోజుల్లోగా క్షమాపణలు చెప్పకుంటే పరువు నష్టం దావా, క్రిమినల్ ప్రొసీడింగ్స్ ను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

## వయనాడ్ పజ్జలు తన కుటుంబ సభ్యులే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వయనాడ్లో ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాను రాజకీయాల కోసం ఇక్కడకు రాలేదని, ప్రజల ఉజ్జలు భవిష్యత్తు కోసం వయనాడ్ వచ్చినట్లు తెలిపారు. రాజకీయానికే ఈ దేశం ముఖ్యమన్నారు. సమానత్వం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్నారు. తన సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ దేశం మొత్తం తిరిగారని, ప్రజలను ఏకతాటిపైకి తీసుకొచ్చేందుకు, వారి సమస్యలను తెలుసు కనేందుకు దేశ వ్యాప్తంగా పర్యటించినట్లు చెప్పారు. వయనాడ్ ప్రజలకు అందగా ఉండేందుకు తాను ఇక్కడకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ ప్రజలతో కలిసి పోరాడేందుకు, వారి సమస్యల పరిష్కారానికి వయనాడ్ కు వచ్చినట్లు తెలిపారు. వయనాడ్ ప్రజల తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించేందుకు ఇక్కడకు వచ్చానన్నారు. రాహుల్ మాట్లాడుతూ... తనకులాగే వయనాడ్ నుంచి తన సోదరి ప్రియాంకగాంధీని ఆశీర్వదించాలన్నారు. వయనాడ్ నుంచి అధికారికంగా ఒకరు పార్లమెంట్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తే.. మరొకరు అనధికారికంగా వయనాడ్ నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తామన్నారు. ఇక్కడ ప్రజల కోసం తాను ఎప్పటికీ పోరాడుతానే ఉంటానన్నారు. తన తల్లి ఇక్కడ ఉన్నాడని, తండ్రి చనిపోయిన తర్వాత తన సోదరి ప్రయాంక గాంధీ అమ్మను చూసుకుంటున్నారన్నారు. ప్రయాంక 17 ఏళ్ల వయసులో తండ్రిని కోల్పోయిందని, అయినప్పటికీ తన తల్లికి తోడుగా నిలిచింది రాహుల్ తెలిపారు. ప్రయాంకగాంధీ కుటుంబం కోసం ఎలాంటి త్యాగంనైనా సిద్ధమన్నారు. వయనాడ్ ప్రజలే ప్రయాంక కుటుంబమన్నారు.

మైలార్ దేవపల్లి సర్వే నెంబర్ 156లో అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చివేత



టీఎస్పీఎస్ కాలనీ - లక్ష్మీ గూడ హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ మధ్య ఉన్న స్థలంలో నిర్మాణ ప్రారంభం గోడ ను కూల్చివేస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు

ఎన్ఎఫ్ఎల్ఐపై రాళ్ళతో కొడుతున్న స్థానికులు

బుద్వేల్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం): మైలార్ దేవపల్లి సర్వే నెంబర్ 156 లోని ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలసిన అక్రమణులను బుద్వారం రాజేంద్రనగర్ మండల రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేశారు. రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీవో వెంకటరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు తహసీల్దార్ బి రాములు పర్యవేక్షణలో పర్యవేక్షణలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సునీతా రెడ్డి నిర్వహించిన కఠిన అక్రమ నిర్మాణాన్ని కూల్చివేశారు. ప్రహారీ గోడను కూల్చివేస్తున్న ఎన్ఎఫ్ఎల్ఐపై రాళ్ళతో కొట్టిన రవీందర్ రెడ్డి అనే వ్యక్తిపై రెవెన్యూ అధికారులు మైలార్ దేవపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రభుత్వ భూములు అక్రమస్థి సహించేది లేదు: తహసీల్దార్ బి. రాములు

ప్రభుత్వ భూములను అక్రమస్థి సహించేది లేదని తహసీల్దార్ బి. రాములు అన్నారు. మైలార్ దేవ పల్లి సర్వే నెంబర్ 156 లో 433.17 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి ఉందని, దాంట్లో వివిధ సంస్థలకు భూములు కేటాయించగా, మిగిలిన భూమి ని కొందరు అక్రమించుకున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



లాడ్డిలో డాగ్ తో తనిఖీ చేస్తున్న పోలీస్ అధికారులు

కాత్రికాట పట్టణంలో డాగ్ తనిఖీలు

కాత్రికాట, అక్టోబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) కాత్రికాట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో బుద్వారం సాయంత్రం వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ అదేశాల మేరకు నాల్గోటిక్ డ్రగ్స్ ని గుర్తించడానికి స్పెషల్ గా ట్రైనింగ్ పొందిన డాగ్ తో బీడీ టీం సిబ్బంది కాత్రికాట బస్టాండు, భద్రప కాంప్లెక్స్ మదనాపురం రోడ్డు, మహేశ్వరి లాస్ట్ బిల్డింగ్ (శివ పద్మ కాంప్లెక్స్) తదితర పరిసరాలను ఈ సందర్భంగా తనిఖీలు నిర్వహించినట్లు ఎస్సీ మంజునాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ కురుమయ్య గౌడ్, కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బీడీ టీం సిబ్బంది శ్రీనివాసులు, శివ, రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



కాత్రికాట బస్టాండ్ లో డాగ్ తో తనిఖీ చేస్తున్న పోలీస్ అధికారులు



విద్యార్థులకు బ్యాగులు పంపిణీ చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు

స్కూల్ విద్యార్థులకు బ్యాగులు పంపిణీ

గద్వాల, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) జన సహాస్, ఆశ్రయ ఫౌండేషన్ గ్రీన్ సోల్ సౌజన్యంతో ఎల్లబండ తండా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు శ్రీనీ ఐఎస్ సేతుల మీదుగా స్కూల్ బ్యాగులు, రీడింగ్ మ్యాట్ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం రమేష్, ఆశ్రయ ఫౌండేషన్ సభ్యులు ప్రతాప్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



బాల సంక్షేమ అధికారులకు హామీ పత్రం అందజేస్తున్న గౌరెల యజమాని కర్పెప్ప

ఆర్థిక స్త్రోమత లేని బాలుడికి విద్యార్థిత్వం తోడ్పాటు

గద్వాల (కేటీడబ్ల్యు), అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) కేటీడబ్ల్యు గ్రామం లో ఆర్థిక స్త్రోమత లేని హెచ్ నరసింహులు కుమారుడు నవీన్ కు విద్యా అభ్యసించడానికి తన తండ్రి గౌరెల కాపరిగా పాతేరుగా పెట్టిన బాలుడికి విద్యను అందించడానికి సదర్ యజమాని అంగీకరించారు. గ్రామానికి చెందిన కురువ కర్పెప్ప గౌరెల కాపరిగా నవీన్ ను జీతం వున్నాడు. కర్పెప్ప నవీన్ 70 వేల రూపాయలకు సంవత్సరానికి గౌరెల కాపరిగా జీతం పెట్టుకున్నాడు. అయితే నవీన్ విద్య వల్ల ఆసక్తి చూపటంతో తల్లిదండ్రులు, గౌరెల యజమానిని కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వటంతో సదరు నవీన్ కు చదువు చెప్పించడానికి అంగీకరించారు. నవీన్ చదువుకోవడానికి తాను ఇచ్చిన 70వేలు సైతం అదగిన ముందుకు రావడంతో కుర్ర కర్పెప్పను జిల్లా బాల సంక్షేమ అధికారులు అభినందించారు. దబ్బలు నేను అదగను అని యజమానితో నోట్ రాయించడం జరిగింది. అనంతరం కేటీడబ్ల్యు మండల విద్యాధికారి వెంకటేశ్వరరావు తల్లిదండ్రులకు డ్రైర్లు చెప్పి నవీన్ చదువుకు సంబంధించి విద్యా శాఖ నుండి ఫూల్ సహకారం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా యజమానిని హెచ్చరించి మండలంలో గౌరెల కాపరిగా పని చేసే వారిని గుర్తించి మండలంలో బాల కార్డులు లేని మండలం గా చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది. సి దబ్బలు ని ముందు హాజరు చరచడం జరిగింది. అనంతరం గద్వాల బోర్డు స్కూల్ లో 9వ తరగతిలో ప్రవేశం ఇచ్చారు. అనంతరం ఎస్ సి హాస్టల్ వాటర్ దగ్గర మాట్లాడి హాస్టల్ లో జాయిన్ చేయడం జరిగింది. యజమాని అమ్మాయి కి రెండు జతలు బట్టలు, చెప్పులు, నోట్ బుక్ అందజేశారు.



రాజేంద్రనగర్లోని వరి పాలాలను పరిశీలిస్తున్న రాష్ట్ర విత్తనాభి వృద్ధి సంస్థ వైర్లెస్ లిస్ట్ రెడ్డి

బిబిఆర్ఆర్లో ఇండస్ట్రి మీట్

బుద్వేల్, అక్టోబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్లోని భారత వరి పరిశోధన సంస్థ (బిబిఆర్ఆర్) లో బుద్వారం నిర్వహించిన "ఇండస్ట్రి మీట్ - 2024" లో తెలంగాణ రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ వైర్లెస్ అసైన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విత్తన ప్రాముఖ్యత, రైతులకు కావలసిన విత్తనాల రకాలు, ప్రస్తుతం రైతాంగం ఎదుర్కొంటున్న నాణ్యమైన విత్తనాల లభ్యత గురించి తెలియజేయడం జరిగింది. వ్యవసాయంలో విత్తనమే ప్రధానమైనదని, విత్తనం నాణ్యత లేకపోతే రైతు నష్టపోతాడని కాబట్టి విత్తన ప్రాముఖ్యతను దృష్టిలో పెట్టుకోవాలన్నారు. వరిలో-అధిక దిగుబడి, రోగాలను తట్టుకునే శక్తి, పంట నాణ్యత, పోషకాల లభ్యత, మిల్లింగ్ క్వాలిటీ వంటి అంశాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వరి రకాల పరిశోధన నిర్వహించాల్సింది గా కోరారు. ప్రభుత్వ సంస్థలు ఎంతో శ్రమించి అధిక దిగుబడిలు ఇచ్చే రకాలను అభివృద్ధి చేస్తే, వాటిని ప్రైవేట్ కంపెనీలు నాణ్యత పాటించకుండా మార్కెట్ లో వేరే వేరే పేర్లతో, పలు ప్రైవేట్ రకాలను ఈ అధిక దిగుబడినిచ్చే రకాల పేర్లతో రైతులకు అంటగట్టువ్వారన్నారు. వాటిని నియంత్రించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. భారత వరి పరిశోధన సంస్థ అభివృద్ధి చేసిన కొత్త రకాల విత్తనాలను తెలంగాణ విత్తనాభివృద్ధి సంస్థకు అందించినచో వాటిని ఉత్తమి చేసి రాష్ట్ర రైతాంగానికి అందించగలమన్నారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న బిబిఆర్ఆర్ డైరెక్టర్ మీనాక్షి రామన్ సుందరం దక్షిణ భారత రైస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ దేవేందర్ రెడ్డి, శాస్త్రవేత్తలు, రైస్ మిల్లర్లు, సీడ్ కంపెనీలు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ మీనాక్షి రామన్ సుందరం



గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారిగా కల్పించాల్సిన అవసరమైన రిజిస్ట్రేషన్ దామాషాను పెరొనే విషయంలో ఆసక్తి కలిగిన ఆయా రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాలు, ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందం నవంబర్ 08న ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు విచ్చేయనుందని కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, జోగులాంబ గద్వాల, నారాయణపేట, వనపర్తి ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించి నవంబర్ 08 న మహబూబ్ నగర్ లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం (కలెక్టరేట్)లో ఉదయం 10:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4:00 గంటల వరకు కమిషన్ వైర్లెస్ నిరంజన్ నేతృత్వంలోని సభ్యులు బీసీ వెల్ఫేర్ కమిషన్లతో కూడిన బృందం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుపనుందని వెల్లడించారు. తమ తమ అభిప్రాయాల తెలియజేయాలనుకునే వారు రాతపూర్వక సమర్పణలు, అభ్యర్థనలను నేరుగా సమర్పించవచ్చని నూచించారు. వారి అభ్యర్థనలను నిర్దేశిత సమాచారం తెలుగు లేదా ఆంగ్ల భాషలో ఇవ్వాలి ఉంటుందని, వారి వాదనలకు మద్దతుగా వారి వద్ద ఉన్న సమాచారం, మెటీరియల్, సాక్ష్యాలును, సంబంధిత కేసుల వివరాలను పేర్కొంటూ, సమర్పణలు, అభ్యర్థనలు, సలహాలు, అక్షేపణలను కమిషన్ కు నివేదించవచ్చని కలెక్టర్ సూచించారు.



యాదిరెడ్డి గృహప్రవేశంలో పాల్గొన్న యువనత కార్తీక్ రెడ్డి

బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు యాదిరెడ్డి

గృహప్రవేశానికి హాజరైన యువ నత కార్తీక్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత ఉదయం) మైలార్ దేవ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని వెంకటేశ్వర కాలనీలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు యాదిరెడ్డి సూతన గృహప్రవేశానికి బిఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు కార్తీక్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్తీక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో డిఆర్ఎస్ కు పటిష్టమైన నాయకత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామన్నారు. మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్, నాయకులు మైసెరెడ్డి, అరుణ్ ముదిరాజ్, రాఘవేందర్ యాదవ్, వెంకటరమణ, మహేష్ గౌడ్, ఎల్ రాజు, అంజి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కార్తీక్, అశోక్ కుమార్ నాయుడు, క్రాంతి, భాస్కర్, రాజు, ధనుంజయ, పెద్ద సంఖ్యలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మూసి బాధితులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తాం



మూసి బాధితులకు అండగా బిజెపి నాయకులు

శాసనసభ్యులు పాయల్ శంకర్

బండగూడ, అక్టోబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) మూసి బాధితులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం సాగిస్తామని ఆదిలాబాద్ శాసనసభ్యులు పాయల్ శంకర్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. బుద్వారం కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మూసి సుందరీకరణ పేరుతో మూసి పరిపాలనా ప్రాంతంలోని బండగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని గంధంగూడ, విగ్నేశ్వర కాలనీ, హైదర్లా కోట్ కేంద్రవిహార్, సాయిరాం నగర్, లో నివసిస్తున్న ప్రజల ఇండ్లను కూల్చివేస్తామంటూ ప్రజలను భయభ్రాంతులను గురి చేస్తున్నారు. ఈ పరిపాలనా ప్రాంత ప్రజలకు భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులం మీ వెంట ఉన్నామని, మీకు న్యాయం జరిగే వరకు మేం పోరాడుతామని వారికి భరోసా కల్పించుట శాసనసభ్యులు పాయల్ శంకర్, తెలంగాణ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ కుమార్, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ బిజెపి కాంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు బొక్క బాల్ రెడ్డి, భీమ అర్జున్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు కొమురయ్య, మహాలింగం గౌడ్, లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మహేష్ యాదవ్, రాజేందర్ నగర్ అసెంబ్లీ బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైద్యాధికారుల నియామకానికి వాక్-ఇన్ ఇంటర్వ్యూ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 23(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల జిల్లా ఆసుపత్రి, సి.హెచ్.సి అలంపూర్ లలో వైద్యాధికారుల నియామకానికి వాక్-ఇన్ ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా ఆసుపత్రి జోగులాంబ గద్వాల, సి.హెచ్.సి అలంపూర్లో CAS (SPL) జనరల్ మెడిసిన్ (3), CAS (SPL) జనరల్ సర్జరీ (2), CAS (SPL) గైనకోలోజిస్ట్ (4), CAS (SPL) అనస్థీసియాలజిస్ట్ (2), అలంపూర్లో జి.డి.యం.ఓ (2) పోస్టుల భర్తీ కొరకు వాక్-ఇన్-ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈనెల 25 నుండి 26 వరకు రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించబడే ఈ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొనవలసిందిగా కోరడమైంది. ఎంపిక ప్రక్రియ గద్వాల జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ఛాంబర్లో జరుగుతుందని తెలిపారు.

# వరుస విజయాలతో అగ్రభాగాన ప్రభాస్

## బర్త్ డే సందర్భంగా ప్రముఖుల విషెస్



ప్రస్తుతం దేశమంతా సగర్వంగా పేరు చెప్పుకుంటున్న నటుడు మన రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్. వరుసగా విజయవంతమైన చిత్రాలను చేస్తూ రోజురోజుకూ తన స్థాయిని మరింతగా పెంచుకుంటూ పోతున్నాడు. అక్టోబర్ 23న ప్రభాస్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రంచవ్యాప్తంగా ఆయన అభిమానులు అందరూనంటేలా బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ నిర్వహిస్తున్నారు. అదేవిధంగా సేవగుణం, మానవత్వంలోనూ తనకు మరొకరు సాటి రాని విధంగా పేరు దక్కించుకుంటూ ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు. బాహుబలి విజయంతో కెరీర్లో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్న ప్రభాస్ దేశంలోనే అత్యధిక పారితోషికం తీసుకునే నటుడిగా ఎదిగాడు. హీరోగా

అంతకముందు నుంచి ఉన్నప్పటికీ, ప్రభాస్ను స్టార్ చేసి ప్రపంచ స్థాయిలో నిలబెట్టింది బాహుబలి చిత్రం. అవధానికి టాలీవుడ్ నటుడు అయినా టాలీవుడ్ ఖాన్ లను మించిన క్రేజ్ ఇప్పుడతని సొంతం. గత పదేళ్ల కాలంలో ప్రభాస్ నేమ్ ఫేమ్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా పెరుగుతూ వస్తోంది. పాన్ ఇండియా వైడ్ నటుడిగా ఎంతో క్రేజ్ సంపాదించుకోవడంతో పాటు వ్యక్తిగతంగా ఆస్తుల విలువ కూడా బాగా పెరిగింది. లగ్జరీయస్ లైఫ్ స్టయిల్తో పాటు ఖరీదైన ఇళ్లు మరియు కార్ల వరకు, ప్రభాస్ నెట్ వర్త్ ఇప్పుడు టాక్ ఆఫ్ టాలీవుడ్ గా మారడమే గాక ఫోర్బ్స్ ఇండియా సెలబ్రిటీల జాబితాలో ప్రభాస్ పేస్ సంపాదించుకోవడం విశేషం.



# ఒక రోజు ముందే పుష్ప-2 విడుదలకు ప్లాన్

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్, క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ కాంబినేషన్లో రూపుదిద్దుకుంటోన్న 'పుష్ప 2 ది రూల్' సినిమాపై ఆకాశమే అవధి అన్నట్లుగా అంచనాలున్నాయి. అయితే ఈ సినిమా కోసం ఎంతగానో వేచి చూస్తున్న వారందరికీ ఓ గుడ్ న్యూస్. తాజాగా అందుతోన్న సమాచారం ప్రకారం 'పుష్ప 2' చిత్రం ప్రకటించిన దేట్ కంటే ఒకరోజు ముందుగానే విడుదల కానుందని తెలుస్తోంది. డిసెంబర్ 5 రిలీజ్ చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లుగా సమాచారం. దీనికి సంబంధించి గురువారం నిర్మాతల నుంచి అధికారిక ప్రకటన రానుందని తెలుస్తోంది. గురువారం హైదరాబాద్లో 'పుష్ప 2 ది రూల్' మీడియా సమావేశం గ్రాండ్ గా జరగబోతోంది. ఈ సమావేశంలో ఈ సినిమా విడుదలకు సంబంధించిన మేకర్స్ ఒక రోజు ముందుగానే అనే ప్రకటన చేయబోతున్నారనేది లేట్ నెట్ ఆప్టికల్. ఈ మీడియా సమావేశానికి మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ప్రొడ్యూసర్స్ తో పాటు, హిందీ వెర్షన్ ను విడుదల చేస్తున్న అనిల్ తదాసి, తమిళ వెర్షన్ రిలీజ్ చేస్తోన్న ఎజిఎస్ సంస్థ ప్రతినిధులు, డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ హాజరుకానున్నారనేది తాజా సమాచారం.



# 'వార్ 2'లో పరాన్?

సినిమాల్లో హీరోగా తన యాక్షన్ తో ప్రేక్షకులను అదరగొడుతూనే.. అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా అతిథి పాత్రల్లో తళుక్కున మెరుస్తూ సందడి చేస్తుంటారు అగ్రకథానాయకుడు షారుక్ ఖాన్. ఇప్పుడాయన 'వార్ 2'లో ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్టీఆర్, హృతిక్ రోషన్ ప్రధాన పాత్రల్లో అయ్యాన ముఖ్య ఠేర్ కెక్కిస్తున్న చిత్రమిది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ శరవేగంగా జరుగుతోంది. "ఎన్టీఆర్, హృతిక్ కాంబినేషన్ లో తీర్చిదిద్దుతున్న ఈ చిత్రంపై ఇప్పటికే అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలున్నాయి. దీనికి అనుగుణంగానే భారీ యాక్షన్ సీక్వెన్స్, కొన్ని సర్ప్రైజ్ లను ప్లాన్ చేస్తుంది చిత్రబృందం. ఇందులో షారుక్ షారుక్ ఈ చిత్రంలో 'పరాన్' తరహా పాత్రలో మరోసారి సందడి చేయడానికి సన్నద్ధమయ్యారు. తన పాత్రకు సంబంధించిన చిత్రీకరణను కూడా ప్రారంభించారాయన" అని షారుక్ సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. మరి ఈ చిత్రంలో ఈ ముగ్గురు అగ్రతారల సందడి చూడాలంటే కొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.



# పుష్ప-2లో శ్రద్ధ కపూర్ తో ఐటమ్ సాంగ్?

టాలీవుడ్ స్టార్ దర్శకుడు సుకుమార్ సినిమాలలో స్పెషల్ సాంగ్ లు ఎంత ఫేమస్ అనేది ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. తన మొదటి సినిమా ఆర్యలో మొదలైన ఈ సెంటిమెంట్ నాన్నకు ప్రేమతో సినిమాలో తప్ప ప్రతి సినిమాలో కొనసాగుతుంది. అ అంటే అమలాపురం, 36-24-36, రింగ్ రింగా, డియాలో డియాలా, జిగల్ రాణి, లండన్ బాబు, ఊ అంటూ మామ.. సాంగ్ లతో ప్రేక్షకులకు అలరించాడు. అయితే ఆయన దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం పుష్ప 2 ది రూల్ ఐకానిక్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ పుష్ప సినిమాకు సీక్వెల్ గా వస్తుంది. రష్మిక మందాన్న కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ సినిమాలో స్పెషల్ సాంగ్ కు సంబంధించి ఒక సాల్డ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాలో టాలీవుడ్ భామ శ్రద్ధ కపూర్ ఐటమ్ సాంగ్ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇటీవలే స్త్రీ 2 సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది ఈ భామ. అయితే పుష్పకి ఉన్న క్రేజ్ కి శ్రద్ధ కపూర్ అయితేనే సరిగ్గా సరిపోతుందని అందుకనే స్త్రీ భామను ఇందులో తీసుకుపోతున్నట్లు సమాచారం.

# దంగల్ తో మాకు దక్కింది.. గోరంతే

## బబితా ఫోగాట్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

అమిర్ ఖాన్ నటించిన 'దంగల్' టీమ్ పై రెజర్ బబితా ఫోగాట్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆమె.. తమ జీవితాన్ని ఆధారంగా చేసుకుని తెరకెక్కిన 'దంగల్' మూవీ గురించి మాత్రమే వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పేపర్లో వచ్చిన కథనం చదివి దర్శకుడు నితేజ్ తివారీ తమని సంప్రదించారని తెలిపారు. చండీగఢ్ కు చెందిన ఒక విలేజ్ మా కుటుంబంపై (మహావీర్, ఆయన ఇద్దరు కుమార్తెలు గీత, బబిత) ఒక కథనాన్ని ప్రచురించారు. ఆ వార్త చదివి టాలీవుడ్ దర్శకుడు నితేజ్ తివారీ టీమ్ మమ్మల్ని సంప్రదించింది. మాపై ఒక డాక్యుమెంటరీ సిద్ధం చేయాలనుకుంటున్నారని ఆయన మాతో చెప్పారు. 2010లో ఇది జరిగింది. కొంతకాలానికి ఆయన స్క్రిప్ట్ సిద్ధం చేసి మమ్మల్ని కలిశారు. తాను సినిమా తెరకెక్కిస్తానని అన్నారు. కథ చెప్పారు. మేము చాలా ఎమోషనల్ అయ్యాం. అయితే, సినిమాలో మా పేర్లు వాడాలనుకోవడం లేదని చెప్పగా.. నా తండ్రి అంగీకరించలేదు. సినిమా చేస్తే మా పేర్లతోనే చేయమని చెప్పారు. దంగల్ రిలీజ్ అయ్యాక.. మా కుటుంబం మొత్తం సినిమా మాశాం. నా చిన్ననాటి రోజులు గుర్తుకువచ్చి భావోద్వేగానికి గురయ్యానని బబిత తెలిపారు. ఈ సినిమా రూ.2000 కోట్లు వసూలు చేసినప్పటికీ తమకు మాత్రం కోటి రూపాయలు మాత్రమే అందాయని అన్నారు.

'దంగల్' సక్సెస్ అయ్యాక అమిర్ ఖాన్ టీమ్ ను తన తండ్రి సంప్రదించినట్లు చెప్పారు. తమ గ్రామంలో అకాడమీ నిర్మించేందుకు సాయం చేయమని కోరగా.. అన్నలు పట్టించుకోలేదన్నారు. అకాడమీ నిర్మాణానికి రూ.5 కోట్లు వరకూ ఖర్చు అవుతుందని.. అంత డబ్బు తమ వద్ద లేదని అందుకే టీమ్ ను సంప్రదించామని చెప్పారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారాయి. మహిళా రెజర్ ను లైంగికంగా వేధించాడంటూ జాతీయ రెజర్ సింక్ సమాఖ్య మాజీ అధ్యక్షుడు ట్రిజ్ భూపణ్ శరణ్ సింగ్ పై భారత స్టార్ రెజర్లు డిల్లీ వీధుల్లో చేసిన ఆందోళన దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ నిరసన ఆలోచనతో భాజపా నేత బబితా ఫోగాట్ తమను సంప్రదించారని సాక్షి మాల్ కి ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. దీనిపై తాజాగా బబిత స్పందించారు. ఆమె పదేపదే నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. లైంగిక వేధింపుల విషయంలో ఆమె నాపై విమర్శలు చేసినా చేసారు. గంగానదిలో పతకాలను వదిలేయాలనే ఆలోచన కూడా బబితదే అని చెప్పినా చెప్పారు. అసలు నిరసన చేదీక వర్తకు కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ప్రియాంకాగాంధీ ఎవరి కోసం ఆహారం పంపారు..? ఆ విషయంపై సాక్షి స్పష్టత ఇవ్వాలని వ్యాఖ్యానించారు.



# మలయాళంలో ఎంట్రీ ఇస్తున్న అనుష్క!

అరుంధతి సినిమాతో టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీని పేక్ చేసింది బెంగళూరు భామ అనుష్క శెట్టి. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద రికార్డుల వర్షం కురిపించడమే కాకుండా.. అప్పటివరకు వస్తున్న హాల్ రీ సినిమాలకు ఒక ట్రెండ్ సెట్టర్ గా నిలిచింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ అలాంటి రేంజ్ లో బాహుబలిలో కనిపించింది అనుష్క. దేవసిన పాత్రలో కుంతల రాజ్యం యువరాణిగా.. బాహుబలి భార్యగా అలరించింది. అయితే బాహుబలి తర్వాత ఈ బ్యూటీ చాలా రోజులు గ్యాప్ తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే. రీసెంటగా నవీన్ పాలిశెట్టితో కలిసి మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి సినిమాతో హిట్ అందుకుంది. ఈ చిత్రంలో పెళ్లి చేసుకోకుండా తల్లి కావాలి అనే కోరికతో ఉన్న యువతి పాత్రలో అనుష్క అందరినీ మెప్పించింది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం వరుస ప్రాజెక్టులను లైన్ లో పెడుతుంది ఈ భామ. ఇప్పటికే క్రిష్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఘట్టి సినిమాలో నటిస్తున్న ఈ భామ మలయాళంలో కథనార్ అనే చిత్రంలో నటిస్తుంది. ఈ రెండు సినిమాల ప్రస్తుతం షూటింగ్ ఫూర్తి చేసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. త్వరలోనే ఈ మూవీ విడుదల తేదీకి సంబంధించి అఫీషియల్ ను కూడా ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. మలయాళం కథానరీ విషయానికి వస్తే ఈ చిత్రం హాల్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది.